



**2ª ERRATA DO EDITAL Nº 018/2010**

**A) No item: 1. DA ESPECIFICAÇÃO:**

**ALTERAÇÃO**

**Onde se lê:**

|     |                        |    |       |   |
|-----|------------------------|----|-------|---|
| 017 | Recursos Pesqueiros II | 01 | Belém | Graduado em Engenharia de Pesca com Mestrado;<br>Graduado em Engenharia Agrônômica com Mestrado;<br>Graduado em Zootecnia com Mestrado;<br>Licenciatura Plena em Biologia com Mestrado. |
|-----|------------------------|----|-------|---|

|     |         |    |          |  |
|-----|---------|----|----------|--|
| 030 | Turismo | 01 | Bragança | Graduado em Bacharelado em Turismo com Especialização em Turismo e/ou Eventos. |
|-----|---------|----|----------|--|

|     |                      |    |        |   |
|-----|----------------------|----|--------|---|
| 035 | Construção Civil III | 01 | Breves | Graduado em Engenharia Civil;<br>Graduado em Engenharia de Agrimensura;<br>Graduado em Engenharia Cartográfica;<br>Graduado em Engenharia Agrônômica;<br>Graduado em Engenharia Florestal;<br>Graduado em Engenharia de Minas;<br>Graduado em Geologia. |
|-----|----------------------|----|--------|---|

**Leia-se:**

|     |                        |    |       |  |
|-----|------------------------|----|-------|--|
| 017 | Recursos Pesqueiros II | 01 | Belém | Graduado em Engenharia de Pesca com Mestrado;<br>Graduado em Engenharia Agrônômica com Mestrado;<br>Graduado em Zootecnia com Mestrado;<br>Licenciatura Plena em Biologia com Mestrado;<br>Bacharelado em Biologia com Mestrado. |
|-----|------------------------|----|-------|--|

|     |         |    |          |  |
|-----|---------|----|----------|--|
| 030 | Turismo | 01 | Bragança | Graduado em Bacharelado em Turismo com Especialização em Eventos ou Especialização na área de Turismo. |
|-----|---------|----|----------|--|



MEC – SETEC  
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ  
COMISSÃO DE PLANEJAMENTO E ORGANIZAÇÃO DOS CONCURSOS PÚBLICOS

---

|     |                      |    |        |   |
|-----|----------------------|----|--------|---|
| 035 | Construção Civil III | 01 | Breves | Graduado em Engenharia Civil;<br>Graduado em Engenharia de Agrimensura;<br>Graduado em Engenharia Cartográfica;<br>Graduado em Engenharia Agrônômica;<br>Graduado em Engenharia Florestal;<br>Graduado em Engenharia de Minas;<br>Graduado em Geologia;<br>Licenciatura Plena em Cartografia. |
|-----|----------------------|----|--------|---|

Belém, 19 de Abril de 2010

Prof. **ANDRACIR OLIVEIRA DA SILVA**  
Presidente da Comissão  
Portaria nº 038/2010-GAB